

¡HA CAIDO BELCHITE EN NUESTRO PODER!



Alicante, sábado 4 de Septiembre de 1937 — 15 céntimos — Año I — Núm. 51

Es preciso que el Partido Socialista y la U. G. T. impongan la disciplina a los escisionistas que estorban la unidad del proletariado y la marcha de la guerra

Se recogen 1.500 cadáveres y más de 500 prisioneros a los invasores

Limpiamos posiciones enemigas en Puebla de Albornón, recogiendo abundante material de guerra

LA AVIACION REPUBLICANA ACTUA BRILLANTEMENTE

La Ejecutiva de la U. G. T. contra la unidad nacional e internacional del proletariado

Es rotundamente falso que la Comisión Ejecutiva de la U. G. T. no se dedique exclusivamente a sancionar, por cuestiones personales, a las Federaciones tan probadas en el movimiento obrero como las Artes Blancas, ni a preparar conspiraciones administrativas desde la Tesorería. En medio de tan graves atenciones, le queda siempre tiempo para combatir a la gloriosa U. G. T. de Cataluña, desautorizar a los portadores de la unidad, eso sí, aplazando toda posible comparecencia ante la base de los Sindicatos y olvidando los mandatos del último Comité Nacional. Últimamente, y mientras persiste el silencio histórico, la U. G. T. ha encontrado lugar para otra grave atención de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista a las Internacionales obreras, exigiendo la movilización del proletariado de todo el mundo en apoyo de la España republicana.

Una actitud semejante en materia en que ningún antifascista puede abrigar dudas o reservas, demuestra hasta qué extremo de lamentable insensatez llega el personalismo escisionista en la Ejecutiva de la U. G. T. Ningún motivo confesable de cara al pueblo en armas puede alegar ninguna organización o partido en contra de un llamamiento a las Internacionales para que articulen con urgencia la acción común del proletariado de todos los países en apoyo de nuestra guerra contra el fascismo. Y ante un requerimiento así, la Ejecutiva de la U. G. T. opta por encogerse de hombros. No otra cosa son sus pueriles simrazones.

Pueden calificarse de otra forma, en efecto, el alegar que ya se ha dirigido la Ejecutiva a las Internacionales sindical y socialista, motivo complicado con una rubrica infantil sobre un sueldo de "Frente Rojo"? "Frente Rojo" se basó a resaltar, que cuando la U. G. T. se dirigió a la II Internacional había hecho exclusión de la Internacional Comunista. Ni siquiera en el plano internacional la Ejecutiva de la Unión General de Trabajadores—su actitud actual confirma simplemente el anteriormente adoptado—ha arrojado su bandera escisionista y reclamado la unidad del proletariado. Manteniendo esta posición inadmisiblemente, ahora, cuando los Partidos Socialista y Comunista, con el ejemplo de su unificación en marcha sobre el fragor de nuestra guerra, se dirigen a las Internacionales obreras exigiendo la acción común, por la que ha venido trabajando incansablemente la Internacional Comunista, la Ejecutiva de la U. G. T. decide quedar al margen y significar su enemiga a cuanto tienda a hacer firme y compacta la unidad proletaria, tanto en el plano nacional, como en el internacional.

Por fortuna, la clase trabajadora sabe juzgar a quienes así proceden.

EJERCITO DE TIERRA

CENTRO.—Un grupo de fuerzas enemigas, que realizaban una descubierta en las proximidades del río Sorbe, en el frente de Guadalajara, fue sorprendido por nuestras fuerzas, que le ocasionaron bajas. En el Espolón Vaciamadrid hemos ocupado una altura al suroeste del vértice Cobertera.

NORTE.—Los faciosos siguen presionando en el frente oriental de Asturias, habiéndose infiltrado por la costa y Sierra Flana hasta el meridiano de Penduele.

Nuestras fuerzas actuaron para cortar este avance enemigo.

EVADIDOS DEL CAMPO REBELDE.—DOS.

SUR.—En el frente de Granada, los rebeldes, con fuego de artillería y mortero, atacaron nuestra posición de Umbría. Ante la resistencia y los refuerzos propios, desistieron del ataque a fondo. La artillería enemiga de Venta Celada ha bombardeado las minas de Sepultrilla.

En el sector de Pozoblanco, la Sierra Tejonera fue disputadísima durante la anterior jornada. Fué conquistada y perdida tres veces, quedando por fin en nuestro poder. Hoy ha repetido el enemigo su acción de ayer, atacando en masa dicha Sierra. Las pérdidas sufridas por él en esta operación son enormes.

SUR TAJO.—Actividad manifestada por fuego de distintas armas sobre nuestras posiciones del Partido y sectores de Quintanilla y Bon Benito. Se han presentado en nuestras filas, procedentes del campo faccioso, dos evadidos.

LEVANTE.—Las fuerzas propias que actuaron sobre Azor se han retirado ordenadamente a sus posiciones primitivas. En reconocimiento realizado por nuestras fuerzas se ha recogido material enemigo.

En el sector de Barracas, ligero tiro de fusil y ametralladora. Se han presentado en nuestras filas dos soldados con armamento.

EJERCITO DEL ESTE

La actividad de hoy se ha concentrado en tres sectores: Puebla de Albornón, Mediana y Belchite. En el primero de estos sectores se emprendieron desde el amanecer, por nuestra parte, acciones locales sobre pequeños núcleos enemigos que ocupaban posiciones perjudiciales para nosotros. Se consiguió batirlos, expulsándolos de dichas posiciones y mejorando nuestra línea. Hemos prisioneros, entre ellos a un alférez y 60 soldados, haciéndonos cargo además de 27 evadidos. Recogimos dos morteros, tres fusiles ametralladores, 50 fusiles y muchas granadas de mano.

En el sector de Mediana continuó la presión del enemigo, sin que éste llegara a conseguir desalojarnos de las posiciones ocupadas ayer, a pesar de la gran actividad de su artillería y aviación. Sólo hubo una ligerísima infiltración enemiga por el flanco izquierdo.

En el cerco de Belchite se ha luchado con extraordinaria intensidad a lo largo de toda la jornada. A las tres y media de la tarde, después de continuos e intensos combates (Continúa en la página cuarta.)

Anoche volvieron a reunirse con el Gobernador los pescadores de la provincia

Se discutió el trabajo de la penencia y no se llegó a una solución favorable

El Gobernador quiere que se rebaje el pescado que comen las clases trabajadoras

Como continuación de una reunión que días pasados se celebró en el Gobierno Civil para estudiar las tasas del pescado y en la que se acordó que una penencia estudiada con toda clase de datos lo que a su juicio debía de ser la tasa definitiva, se ha celebrado en la tarde de hoy una nueva reunión presidida por el gobernador Civil de la provincia y a la que han asistido representantes de todos los Sindicatos pesqueros C. N. T. y U. G. T. del litoral de la provincia, el Comité de Relaciones de la Industria Pesquera C. N. T. y los Consejeros Provincial y Municipal de Abastos, compañeros Samper y Domenech.

Abre la sesión el Gobernador con breves y acertadas palabras expone el propósito que ya conocen de la otra reunión, de revisar aquella tasa que no fue justa, pero teniendo siempre a beneficio a las clases populares de la población, no encareciendo aquellos pescados de consumo popular y llegando si preciso fuere a la elevación de algún precio de los pescados llamados de lujo. Quiere el Gobernador que todos con el mayor sentido de responsabilidad discutan esta cuestión y procuren solucionar el problema poniendo de su parte, cada uno lo que pueda, con el espíritu de sacrificio que los momentos exigen y teniendo en cuenta que por las consecuencias y privaciones que la guerra impone, el pescado ha de ser forzosamente un factor importantísimo en el orden de la alimentación de la población. Invita a los compañeros penentes a que presenten el dictamen que tengan elaborado.

Los pescadores intervienen proponiendo la aprobación de los siguientes precios de tasa en el puerto de Higien Morralta, 3'50 pesetas el kilo; Bacalao, 3'50; Sardinas, 4'50; Jurel, 3'50; Boga, 4'50; Alacha, 3'50; Pulpos grandes, 4; Pulpos pequeños, 6; Atún, 10; Cajón, 5; Rape y Raya, 4; Capellanes, 7; Caramel, 3; Pagel grande, 10; Merluza y Salmonete grande, 18; Salmonete mediano, 10; Salmonete pequeño, 7; Pescado de sopa, 8; Gamba roja, 12; Gamba Blanca, 25; Bonito, 10; Melva, 7; Sardina salazonada, 6, 7 y 8 pesetas kilo, según el tamaño; Gálala, 12; Salpa, 4; Aguja, 5; Doblada, 5; Lubina, 6; Langosta, 40; Calamaros, 18; Pasamaros, 5'50; Gibias grandes, 7; Gibias pequeñas, 9; Langosta, 25; Emperador, 9.

Dejando el compañero del Comité de Relaciones estos precios de tasa y dice que de no ser a estos precios, la industria se vería en una situación ruinosas.

Intervienen los Consejeros de Abastos Provincial y Local y dicen, como miembros integrantes de la penencia que en la confección de la misma no han tenido participación, por cuanto iban a ella con el propósito de mantener en los pescados de mayor consumo el precio de la tasa actual y que al reunirse con el resto de los compañeros observaron que el Comité de Relaciones traza ya este trabajo que al parecer merecía la aprobación de todos los penentes, por lo que el compañero Domenech tuvo que decir que no los aceptaba y que en ese punto nada tenía que hacer en esa reunión por considerarlos excesivos.

El Gobernador invita a todos los asambleístas a que aporten datos que puedan justificar esa (Continúa en la página cuarta.)

Preparan los escisionistas su ingreso en la C. N. T.?

MADRID, 3 (11 n.).—Ocupándose del reintegro de Pestaña en la C. N. T. dice esta noche "C. N. T.": Angel Pestaña, liquidadas por su voluntad sus desavenencias vuelve al seno de la C. N. T., antes y ahora foco de atracción de cuanto siente estrechamiento el corazón por ideales de humanidad. Haber producido tal vez sorpresa la reincorporación de Angel Pestaña en la C. N. T. Si es así no agoten su capacidad de sorpresa porque han de sucederse otros acontecimientos de la misma significación, pues para los hombres libres que al mismo tiempo aman y también odian la tiranía, la C. N. T. está en su lugar de combate y su centro de trabajo para conseguir la unión antifascista.

Los jóvenes han dado ejemplo de la unidad

VALENCIA, 3 (11 n.).—El Secretario General de la Federación Ibrérica de Juventudes Libertarias ha manifestado a un redactor de Febus, en relación con el Pacto de Alianza Juvenil, que los jóvenes han dado el ejemplo.

A la unión de la juventud ha de seguir la más estrecha unidad de todos los trabajadores, la alianza entre todos los sectores antifascistas con el único objeto de ganar la guerra y consolidar la revolución.

Con la Alianza Juvenil renace la cordialidad y confianza que empezó en los primeros días de la lucha. Respecto a la posición de los jóvenes revolucionarios del mundo, elijo: Salvo honrosas excepciones, poco viril y nada revolucionaria. Esta incompreensión e indiferencia causa verdadera indignación. Las organizaciones juveniles juntamente con las sindicales tienen en sus manos nuestra victoria. Bastaría una decisión audaz.—(Febus.)

Mussolini felicita a su Estado Mayor en Santander

Los oficiales italianos hablan sin recato de la "tierra española sometida" al ejército invasor.

Y Franco y demás traidores siguen sin suicidarse

PARIS. — La Prensa francesa publica el siguiente telegrama enviado por el comandante de las "legiones expedicionarias" al Duque, desde Santander:

En este momento (una de las tardes) al frente de mis tropas entro en Santander libre. Los legionarios están todos orgullosos de haber cumplido la tarea que les fué confiada. Transmitan por mi meditación toda la seguridad de haber llevado a la tierra española sometida a nosotros el ideal de la patria y de haber combatido y vencido por la más grande gloria de la Italia fascista, en nombre de su Majestad el rey emperador y del Duque.

Mussolini comentó así:

"La victoria sobre el heroísmo de los legionarios italianos reconocido y exaltado, no solamente en Italia, sino en todo el mundo. A usted, a los generales de las columnas, a los oficiales y a todos los generales, mis felicitaciones entusiastas. ¡La Italia está orgullosa de sus combatientes en tierra española!"

Mussolini contestó así:

al telegrama de su lacayo Franco, felicitándole por la victoria italiana de Santander.

"Estoy particularmente satisfecho de que las tropas legionarias italianas hayan dado, durante diez días, una contribución potente a la victoria de Santander y que esta contribución, encuentro hoy por vuestro telegrama, el reconocimiento ambiduo. Esta fraternidad de ar-

mas, ya íntima es una garantía de la victoria final que liberará España y el Mediterráneo de toda amenaza a nuestra civilización común.—Mussolini."

El Duque, ha recibido, asimismo, del general Toruzzi, jefe del Estado Mayor de las Milicias Fascistas, el siguiente telegrama:

"Todas las "camisas negras" han cumplido entera y heroicamente con su deber. La consigna del Duque se ha cumplido. Yo deseo asegurarnos una vez más que las "camisas negras" tienen siempre la misma filosofía guerrera forjada por vuestra voluntad."

INFORMACION LOCAL

ALICANTE AL DIA

LOS BULOS

Repetidas veces hemos tratado en estas columnas de un personaje demasiado familiar en la política española, y que nuestro gran dibujante Puyol, retrató con gran acierto en uno de sus célebres dibujos. Lo pintó con una gran panza, llena de aire que se va saliendo por muchos agujeros. Es el bulo, tan viejo y siempre en formas tan nuevas. El bulo que corrió sin freno en el ambiente político del año 35 y principios del 36, y que ahora ponen en circulación insistentemente y con una reiterada perseverancia, ese complejo de parásitos, emboscados y demás animales de la misma especie que forman la "quinta columna", o que andan a la caza de méritos para ingresar en ella.

En Alicante han circulado numerosos bulos. De todas formas, clases y colores, y para satisfacer a todos los gustos. Hemos tenido el bulo "facultativo" que aseguraba que la placiérez de las arenas de nuestra playa era turbada por millones de insectos de la zona, que en estrecha alianza con Franco y sus papás (Hitler y Mussolini), se dedicaban a caer sobre los indefensos niños y niñas que iban a tomar su piel.

Hemos tenido el bulo "estratégico" que suponemos tuvo origen en una mesa de café, donde algún inquieto espíritu colómbre la necesidad de cumplir los baños para colocar en su lugar potentes casacas que nos defendieran de los ataques de "los piratas del Mediterráneo". Y lo que hasta aquí ha sido la secreción de un idiota o de un generador mental, se convirtió en una noticia cierta que llegó a demás escondidos rincones de la provincia, porque había "quien vio quitar los baños".

He aquí dos magníficos ejemplos de bulos. Falsos e inverosímiles, como todos los bulos.

Pues bien, hoy circula por nuestra ciudad, otro mucho más curioso. Se trata nada menos que de la siguiente noticia:

En nuestra ciudad han aparecido pasquines de Falange española, en los que se ataca al Gobierno y al pueblo antifascista.

Esta noticia es falsa e inverosímil. Falsa, porque no hay nadie que haya tenido un pasquín de estos en sus manos; inverosímil, porque no ha de nacer el falangista que se atreva a repartir esa clase de pasquines en Alicante. La "quinta columna" es fuerte, no lo dudamos, pero no tanto; sus actividades cesan en el momento que se encuentran con la luz del día o simplemente con el aire de la calle.

Es un bulo que tiene por objeto el demostrar, que la impunidad de esa "quinta columna" es tan grande, que ya continúa en la vía pública, y con esto alarmar a la gente que no cree en un enemigo tan potente.

No conseguirá su objeto. Los bulos se desmascaran desde las columnas de la prensa y desde la calle. Toca a todos los ciudadanos hacerlo desde este lugar.

Tribunal de Urgencia

Termina la causa de la vista contra unos individuos que intentaban evadirse al extranjero

Informan el ministerio fiscal y los defensores.—Han sido condenados casi todos los acusados

Ayer terminó la vista de la causa incoada contra siete personas de la provincia de Murcia, que gestionaban pasaportes para marchar al extranjero, y otros dos que se encargaron de proporcionarlos.

Comenzó la sesión con el informe del Fiscal, en el que recogió lo más esencial de los hechos que figuran en los autos y las declaraciones que han desfilado ante el Tribunal, y de las que ya hemos dado una referencia a nuestros lectores.

Considera que los procesados han incurrido en un delito de deserción, además de otros, para los que es posible pasar al Tribunal ordinario el correspondiente testimonio.

En su consecuencia, solicita que se impongan a los procesados las siguientes penas:

A Francisco Caballero, tres años de internamiento en un campo de trabajo y 15.000 pesetas de multa; a José Caballero, tres años y 10.000 pesetas; a Adelaido Gómez, tres años y 5.000 pesetas; a Pedro Muñoz, tres años y 10.000 pesetas; a Julián Guerrero, tres años y 2.000 pesetas; a Ginés Abellán, cuatro años, once meses y veintinueve días y 200.000 pesetas; y a Miguel Ródenas, cuatro años, once meses y veintinueve días y 5.000 pesetas.

Solicita, además, que se pese el tanto de culpa a los Tribunales ordinarios por los delitos de evasión de capitales para todos ellos y de estaña para Ginés Abellán y Miguel Ródenas.

A Juan Muñoz y a Fidela Morales les retira la acusación.

Informe a renglón seguido el camarada González Ramos, defensor de los hermanos Caballero, quien manifiesta que si se condena a su defendido, que está avalado como antifascista por las organizaciones y partidos de Murcia, en lo sucesivo los avales no servirán para nada.

Cree que este Tribunal de Urgencia no debe entender más que en delitos de deserción al régimen y, por lo tanto, probado que Pedro Muñoz no es deserción, debe absolverse, dejando para otro Tribunal el tramitar lo relativo a los pasaportes.

Informa luego el letrado Beltrán

La restricción del consumo del pan será transitoria

A partir de hoy el kilo de pan costará setenta céntimos

Dificultades en el orden de transporte para el abastecimiento del trigo para la capital, aunque por fortuna contamos en orillantes, colocan a esta Consejería Local de Abastos en la situación de tener que restringir el consumo del pan, para evitar con ello que la población civil de Alicante quede, hasta tanto llegue el trigo suficiente, abastecida de ese artículo tan necesario para el alimento.

A partir de hoy la ración de pan de cuarenta gramos, se disminuirá en un cincuenta por ciento, y por lo tanto el abastecimiento será de doscientos gramos de pan por persona.

La industria Panadera y Bolería Socializada, a costa de grandes sacrificios viene manteniendo el precio de pan a 0,65 ptas. el kilo, pero en la actualidad ya no es posible sostener esta situación y en virtud de lo que se dice en el Decreto de la Presidencia de Ministros, del día 27 de agosto del presente año, el precio del pan a partir de hoy será de 70 céntimos el kilo. Y por lo tanto las raciones se servirán de la siguiente forma:

Tarjeta de una ración 230 gramos, a 0,75 pesetas.
Idem de dos raciones 400 idem, a 0,75 idem.
Idem de tres idem 600 idem, a 0,75 idem.
Idem de cuatro idem 800 idem, a 0,65 idem.
Idem de cinco idem 1.000 idem, a 0,70 idem.
Idem de seis idem 1.200 idem, a 0,85 idem.
Idem de siete idem 1.400 idem, a 1,00 idem.
Idem de ocho idem 1.600 idem, a 1,15 idem.
Idem de nueve idem 1.800 idem, a 1,30 idem.
Idem de diez idem 2.000 idem, a 1,40 idem.

requerimiento del presidente, manifiesta que él no ha aportado otras pruebas porque creía que se le iba a juzgar sólo como deserción. Dice que tal vez se haya equivocado, pero que él se ha cometido otro delito, se le juzgue aparte por él.

LA SENTENCIA

Esta tarde se ha hecho pública la sentencia recaída contra los individuos de la "quinta columna" murciana, que han sido condenados como sigue: Ginés Abellán Pérez, a cuatro años, once meses y veintinueve días de privación de libertad, más 200.000 pesetas de multa; Miguel Ródenas Belmar, a tres años y 5.000 pesetas; José y Francisco Caballero Sánchez, a dos años y 15.000 pesetas cada uno; Adelaido Gómez Muela, a dos años y 5.000 pesetas; y Julián Guerrero Abellán y Pedro Muñoz Gálvez, a dos años también y 10.000 pesetas.

GOBIERNO CIVIL

HALLAZGO DE ARMAS

En un registro practicado en Alcoy se han encontrado dos mostrotones y doce bombas de mano.

POR GUARDAR ORO Y PLATA

Han sido detenidos, y pasaron al Tribunal de Desafectos, Amparo Llovera, por poseer 110 pesetas en plata, y Enriqueta Mira, a la que se le copuraron unas monedas de oro y 52 pesetas en plata.

POR VENDER ANCHOAS CARAS

Le han sido impuestas 2.000 pesetas de multa al almacenista José Candela Morote, por vender anchovas a ocho pesetas kilo, y 500 pesetas a José Medrano, que se las adquirió al anterior y luego las vendió él a 12 pesetas.

POR INSULTOS A LA FUERZA PUBLICA

En el pueblo de Redován ha sido detenido un individuo por haber dirigido insultos a la fuerza pública y habérselo ocupado una pistola.

VISITAS

El gobernador recibió ayer, entre otras, las siguientes visitas: Comisión del Sindicato de Odontólogos, quienes expusieron al gobernador sus quejas por el decreto sobre retirada de oro, pues les imposibilita el ejercicio de su industria; Consejo Municipal de Monforte; representante de la Dirección general de Prisiones, y Comisión del Cremio de Coniteros de Alcoy, para formular su oposición a la socialización de la industria que se pretende.

Banda Municipal

Concierto para el día 4 en La Explanada a las 6,30 de la tarde.

PRIMERA PARTE
Los Cadetes de Austria, marcha. Patria—Preciosa, abertura, waltz—Cabaletta Rusticana, fragmentos, Mascagni.

SEGUNDA PARTE
Noain, pasodoble, Luna—Coplas de mi tierra, Palau—Enseñanza libre, fantasía, Giménez.

Concierto para el día 5 en La Explanada a las 6,30 de la tarde.

PRIMERA PARTE
Pariser Plaisier, marcha, Lehár—The Glow worm, idillio, Linka—Ballad Egyptian, Luigini.

SEGUNDA PARTE
L'entra de la murta, pasodoble, Giner. La Virgen de bronzo, intermedio, Soutullo y Vart.—Mozas y Cristinos, fantasía, Serrano.

NUESTRA BANDERA

ES EL DIARIO DE MAYOR INFORMACION DE ALICANTE Y SU PROVINCIA

La policía de Abastos en Alicante

En la casi totalidad de las fincas de labor de la huerta de Alicante se está llevando a cabo una explotación inica de las circunstancias creadas por la guerra en cuanto a abastecimientos a cargo del vecindario de nuestra ciudad que se lanzan al campo de los alrededores en busca de productos alimenticios.

Los huevos se venden a una peseta y hasta a cinco reales, las patatas adquieren precios fantásticos, que muchas veces hay que pagar en plata para evitar la ocultación o la negativa.

¿No es posible que la Comisión Local de Abastos extendiera sus funciones de policía hasta algunas haciendas de los pueblos vecinos a Alicante, muchas enclavadas dentro de nuestro propio término municipal? Sería indudablemente muy útil determinar de un modo preciso la capacidad agrícola de cada hacienda con objeto de exigir que los productos, descontado el consumo individual, fueran regularmente al mercado en lugar de aguardar al turista alicantino, presa segura de los precios más exorbitantes. Una medida análoga podría adoptarse en cuanto a los productos agrícolas.

Queremos advertir sin embargo, que todas las medidas sobre abastos difícilmente podrán tener realidad si lo firmos todos a la actuación oficial, que necesita imprescindiblemente una colaboración decidida y entusiasta de todo el vecindario que, no sólo debe negarse a adquirir artículos a precios fuera de las tasas fijadas por el Gobierno de la República, sino que, con un civismo indispensable para combatir los abusos que a diario se cometen, debe denunciar a los desahuciados que quieren medrar a costa de la guerra y del hambre del pueblo.

Hay que formar el Archivo de la Guerra

Con el fin de contribuir a la formación de un Archivo de la Guerra, el Ministerio de Instrucción Pública y Sanidad, pide a las imprentas, sindicatos y partidos, dos ejemplares de todo cuanto a partir de 1.º de julio de 1936, haya sido publicado y de todos los periódicos, revistas y boletines, que en 18 de julio del mismo año dejaron de publicarse, a partir del día 1.º del mismo mes.

Están incluidos en esta petición "carteles, manifiestos, hojas volantes, folletos de propaganda y polígrafos editados por organismos oficiales o partidos políticos, organizaciones sindicales o cualquier otro organismo antifascista, a partir de la citada fecha de 1.º de julio de 1936", así como cuanto vaya apareciendo después de la publicación de la presente nota.

Todo este material que al pasar desde las imprentas o Partidos al Archivo, se convertirá en fondo histórico para los futuros investigadores, deberá ser enviado a la Biblioteca pública de este Capital, Joaquín Costa, 28, para ser remitido desde esta dependencia a su paradero definitivo.

La entrega de joyas y alhajas

El decreto de 16 de agosto último y el orden de 18 del mismo determinan las condiciones a que han de ajustarse todos los ciudadanos obligados a depositar las joyas y alhajas no exceptuadas en las disposiciones citadas, y este Consejo Provincial Bancario se permite recordar que el plazo fijado termina el día 8 del corriente, y que por la Banca oficial y privada se darán todas las facilidades para el cumplimiento de la obligación que la ley impone.—El Delegado de Hacienda, Presidente.

Una aclaración

En la reseña de la Conferencia Provincial de Agit.-Prop., al tratar de la intervención de Villena, se dice en un párrafo:

"Han organizado recientemente guarderías infantiles del S. R. I." Sin duda por error de transcripción, pues allí el Delegado de Villena dijo lo siguiente, que le precisa dejar sentado:

"Se han organizado por el S. R. I. guarderías infantiles y en su organización hemos cooperado los comunistas del S. R. I. juntos los demás antifascistas de la localidad, con todo nuestro entusiasmo y cariño por tan altruista obra".

¿Qué hacen los alicantinos en los frentes?

En todos los frentes de la liberación se encuentran numerosos alicantinos, que desde el primer día luchan contra el fascismo invasor y otros que se han incorporado cuando el Gobierno lo ha ordenado. NUESTRA BANDERA, periódico de las masas antifascistas alicantinas, quiere tener un contacto directo con esos luchadores.

Todos nuestros paisanos que se hallen en los frentes deben enviar cartas, artículos, sobre sus impresiones de la lucha, opiniones, anécdotas, etc.

NUESTRA BANDERA pondrá en contacto al pueblo de Alicante con sus luchadores por medio de sus columnas.

¡Soldados alicantinos! ¡Envíad vuestros trabajos a NUESTRA BANDERA!

CONCURSO

JEFATURA CENTRAL DE TRANSPORTES DEL MINISTERIO DE HACIENDA Y ECONOMIA

Se convocan, sin limitación, plazas de conductores de vehículos mecánicos dependientes de esta Jefatura y con los mismos sueldos y emolumentos que disfruta el Carabiniero, mas el plus extraordinario de siete pesetas por día cuando salgan de su residencia habitual, a cuyas plazas pueden aspirar todos los ciudadanos de la zona leal que posean carnet de conductor y tengan más de dieciocho años de edad.

Los aspirantes presentarán sus solicitudes acompañadas de la partida de nacimiento y aval político o sindical de adhesión al Régimen, en las oficinas de la expresada dependencia, sitas en la Gran Vía Durruí, número 39, de Valencia, durante las horas de nueve de la mañana a una y media de la tarde, y de tres y media a las ocho, cualquier día laborable.

CONCURSO

JEFATURA CENTRAL DE TRANSPORTES DEL MINISTERIO DE HACIENDA Y ECONOMIA

Se convocan, sin limitación, plazas de conductores de vehículos mecánicos dependientes de esta Jefatura y con los mismos sueldos y emolumentos que disfruta el Carabiniero, mas el plus extraordinario de siete pesetas por día cuando salgan de su residencia habitual, a cuyas plazas pueden aspirar todos los ciudadanos de la zona leal que posean carnet de conductor y tengan más de dieciocho años de edad.

Los aspirantes presentarán sus solicitudes acompañadas de la partida de nacimiento y aval político o sindical de adhesión al Régimen, en las oficinas de la expresada dependencia, sitas en la Gran Vía Durruí, número 39, de Valencia, durante las horas de nueve de la mañana a una y media de la tarde, y de tres y media a las ocho, cualquier día laborable.

El Partido

COMITE PROVINCIAL DE ALICANTE
Convocatorias y avisos

Organización

PLENO DEL COMITE PROVINCIAL DEL PARTIDO COMUNISTA

Convocatoria
El próximo sábado, día 4 de los corrientes, se reunirá el pleno de este Comité Provincial, a las cuatro de la tarde, para tratar del siguiente Orden del día:

Informes de las Conferencias Provinciales y Comarcales.—Política de cuadros.—Finanzas.
Dada la importancia de los asuntos a tratar, se ruega la puntual asistencia.—Por el Comité Provincial, El Secretariado.

A TODOS LOS COMARCALES Y RADIOS

Se ruega a todos los Comarcales y Radios, que cuando hagan algún giro postal al Comité Provincial, escriban explicando el destino de dichas cantidades para evitar confusiones en la contabilidad.

A TODOS LOS COMARCALES, RADIOS Y CELULAS

Se recomienda a todas las organizaciones de nuestro Partido que nos envíen sin demora lista de los comunistas y simpatizantes que hay en los diversos frentes, a fin de poderles enviar NUESTRA BANDERA.

FRACCION OBRAS DEL PUERTO

Se convoca para hoy sábado, a las seis y media de la tarde, en el Provincial.

A TODOS LOS ACTIVISTAS DEL RADIO ESTE

Camaradas: Por la presente, se os convoca de nuevo (ya que la anterior tuvo que suspenderse por celebrar el Comité Provincial de la Agit.-Prop.), a la reunión que celebrará el Radio en su mismo local, el domingo, día 5, a las cinco horas de su tarde.

FRACCION DEL SINDICATO DE COMERCIO Y OFICINAS

Se convoca a la Fracción del Sindicato de Comercio y Oficinas, para el día 6 del corriente, a las seis y media de la tarde, en la Secretaría Sindical del Partido Comunista.

RADIO SUR

Célula 26.—Por la presente se convoca a todos los militantes de esta Célula para la reunión que se celebrará en el día de hoy, a las siete y media de la tarde y en el domicilio de costumbre.—El Responsable de Organización.

A LA CELULA DE CALLE FEMENINA

Estimadas camaradas: Se convoca a todos los militantes de esta Célula para la reunión que se celebrará hoy sábado, a las seis y media de la tarde, en el teatro de nuestro local social, para tratar el siguiente

ORDEN DEL DIA

1.º Tratar sobre la última asamblea del S. Textil.
2.º Orientación a seguir.
Se ruega la puntual asistencia de todos los camaradas.

El Secretario Sindical

VIDA SINDICAL

Sindicato Provincial de Agentes del Comercio y de la Industria, U. G. T.

Se convoca a todos los militantes de este Sindicato comprendidos en la MOVILIZACIÓN DE LOS REMPLAZOS DE 1936 y 1938

Se recomienda a todos los militantes de este Sindicato comprendidos en la presente movilización que colaboren con el mayor entusiasmo a las disposiciones del Gobierno, presentándose los primeros en los lugares de reclutamiento y concentración.

EXPULSION DE UN SINDICATO

Ha sido expulsado de este Sindicato, por ser desafecto al régimen, Juan López Pérez, de Villena, el cual, al parecer, se encuentra ahora en Valencia.

Rogamos a todos los Sindicatos omen buena nota de ello.—El Comité Ejecutivo.

U. G. T.

SOCIEDAD DE ESPECTACULOS PUBLICOS

Compañeros: Por la presente se os convoca a Junta general ordinaria para el próximo domingo, día 5, a las once de la mañana, en el

Interesante partido de futbol

El próximo domingo día 5, a las cinco en punto de la tarde, y en el Estadio Bardia, tendrá lugar un importante partido de fútbol entre una selección de la Marina de Cartagena y el Hércules F. C., cuyos beneficios se destinan por manso a las víctimas del Jaime I.

"ALMACENES ALICANTE"

— Castaños, 9. :: Telf. 1662 —

Siempre precios populares

MONTSERRAT

Nombre registrado :: Ventas al detall
Cinturones caballero y señora - Carteras de cumentales - Carteras viajante - Carteras colegial - Bolsas mercado - Fundas pistola - Bolsos - Maletas - Corrajes militares - Leguis

Castaños, 18 - Tel. 2274 :: ALICANTE

COOPERATIVAS, SINDICATOS, COSECHEROS, EXPORTADORES!
LOS VINOS SE HACEN, NO NACEN

ENOLOGICA ALICANTINA C. O.
os puede dar instrucciones; y os garantiza la pureza de los Productos; Enológicos imprescindibles para la elaboración de vinos sanos y bien equilibrados

No demoreis vuestros pedidos. Podéis llegar tarde

Avenida de Soto, núm. 6.-Tel. 1464
ALICANTE

NUESTRA BANDERA
ES EL DIARIO DE MAYOR INFORMACION DE ALICANTE Y SU PROVINCIA

Hispano Olivetti
La Máquina de Escribir de producción Nacional

Agente: VICENTE ANTON
C/ta. Brdez., 65 :: Tel. 1337

MONTSERRAT
Nombre registrado :: Ventas al detall
Cinturones caballero y señora - Carteras de cumentales - Carteras viajante - Carteras colegial - Bolsas mercado - Fundas pistola - Bolsos - Maletas - Corrajes militares - Leguis

Castaños, 18 - Tel. 2274 :: ALICANTE

NUESTRA BANDERA

Voz y oídos de la guerra

MEDIEVALISMO FASCISTA

Por ANTONIO OLIVER

El traidor de Sevilla, tiene como leí-motiv de sus charlas como tema casi permanente de las mismas, algo que descubre verdaderamente donde está el enemigo poderoso del fascismo. Este tema adquiere su virulencia mayor, los días, en que los planes de los fascistas son destruidos por los soldados del Ejército Popular, en que el retaguardio rebelde vibra con sublevaciones o actos de sabotaje cometidos por nuestros camaradas de aquella zona, o cuando la solidaridad internacional se manifiesta en una fiesta emocionante, a la causa de los trabajadores españoles, que es la causa de la Democracia de todos los pueblos y de la Independencia de nuestro país. En tales ocasiones, desde el micrófono de Radio Sevilla, ese General repugnante, asesino y vanidoso, invita a una cruzada mundial contra Rusia, contra nuestros hermanos los trabajadores soviéticos. Aparte el acento ridículo y la cursilería inherentes a todo general español en funciones de rector de España, virtudes que superabundaban en Queipo, el documento que este idiota nos proporciona, no puede tener más autenticidad.

El verdugo de Sevilla, ciudad que por su instinto sanguinario han caído asesinados miles de obreros, donde como en toda la Andalucía fascista, los trabajadores de la ciudad y el campo, los dirigentes de las organizaciones proletarias y todas las personas de perfil simplemente liberal, han sido víctimas de la crueldad de los sicarios del fascismo, es justamente el que nos señala a todos nosotros, donde los fascistas tienen su mayor enemigo: en el pueblo soviético, defensor de las libertades de todos los trabajadores del mundo.

nosotros sigue muy de cerca todas las vicisitudes de nuestro esfuerzo gigantesco, de nuestra epopeya social. Queipo es el peor representante del fascismo español. El mayor enemigo por sus instintos, aunque no por su inteligencia, de España, de los trabajadores, de los antifascistas todos. Queipo ataca a la U. R. S. S. y sueña con el exterminio de Rusia como pueblo avanzado de la Humanidad. Ya sabemos todos los que no lo supieron o los que lo hubiesen olvidado, y es Queipo el agente del fascismo internacional quien nos lo recuerda, donde está el pueblo al que nosotros tenemos que querer y con el que hay que sentirse solidario. España es hoy el escenario de la agonía inevitable de una fase ya vencida de la Historia del Mundo. No somos nosotros los trabajadores que nos hemos sublevado, los que hacemos por nuestra provocación esta guerra. Es el fascismo que vencido moralmente por nuestro pueblo con la victoria del Frente Popular el 16 de Febrero apoyándose en su fuerza material que estaba intacta en virtud de una política equivocada que con un sigilo y que el Partido Comunista a tiempo denunció hace la Guerra de Clase. Al fascismo español no le importa que España se haga añicos, que las madres y los niños españoles sufran las terribles consecuencias y sufrimientos de una guerra que supera en muchos aspectos la crueldad de la última que vivió Europa, no le importa que contra los españoles luchan mahometanos, italianos y alemanes y mercenarios criminales. Los fascistas no tienen patria, tienen únicamente privilegios. La cruzada que sueñan contra Rusia es la que están llevando a cabo contra el heroico pueblo español. Nosotros, los que seguimos de cerca, los movimientos históricos del capitalismo sabemos que tendríamos que pasar por esta fase. Confesándolo honradamente no

PARTIDO UNICO PARA GANAR LA GUERRA

El Comité Nacional de Enlace Socialista y Comunista visitó el jefe del Gobierno del Frente Popular para testimoniarle su adhesión y ocuparse de la situación creada por la invasión italiana triunfante en el Norte de España. El Gobierno naturalmente, ha arbitrado cuantos medios tenía a su alcance para acudir en socorro de los combatientes y la población civil de Euzkadi, Santander y Asturias. Por su parte el Comité Nacional de Enlace Socialista-Comunista se ha dirigido al proletariado internacional reclamando una acción común, rápida y eficaz, que salve de la barbarie fascista en la medida de lo posible al Norte de España. La visita, sin cargo, tenía otra significación: patentizar la solidaridad de los amigos de la unidad marxista con el Gobierno que dirige la lucha heroica de nuestro pueblo en armas, una solidaridad y apoyo que no se limita a las representaciones de los Partidos Socialista y Comunista en el Gobierno, sino que es el esfuerzo activo y diario de centenares de millones de militantes, de los mejores hijos de la clase obrera, que cada jornada, junto a la ametralladora o junto al torno, en el frente de guerra o en el trabajo, entregan al servicio de la victoria su vida, sus mejores energías, su esfuerzo más poderoso y consistente.

EL CAMPO



Día a día, el pequeño campesino, con su sudor proletario, ha ido trabajando la tierra, nuestra tierra levantina, para hacerla producir más, para arrancarle de su seno los productos que han de animar en su lucha a nuestro bravo Ejército Popular.

Creación de las Cooperativas

La constitución de una cooperativa tiene que realizarse teniendo en cuenta los principios generales del sistema cooperativista: Ingreso libre y voluntario de sus componentes; igualdad absoluta del derecho al voto de los afiliados; operaciones limitadas a los mismos; inexistencia de socios capitalistas, empresarios u otros análogos de cualquier índole; de la que pudiera derivarse privilegios o ventajas en favor de determinadas personas; ejercicio de las funciones directivas o gestoras por asociados que serán elegidos libre y democráticamente entre los afiliados en Asamblea general; distribución a los cooperadores del exeso o sobrante de caja, bien en metálico o proporcionalmente a las aportaciones o en mejoras de carácter benéfico o social; constitución de un fondo de reserva con destino a cualquier eventualidad o a obras sociales. En fin todos los principios de la vigente legislación española sobre cooperativas. En cuanto a sus órganos de gestión o administración, ha de ser, fundamentalmente, la Asamblea o Junta General de asociados, de la cual dimanarán todos los poderes, y el Comité Ejecutivo o Consejo de Administración que, por delegación de la Asamblea, ejerce la actividad total de la cooperativa, a la que ha de rendir cuentas cada año de su gestión. Las cooperativas han de constituirse con un capital inicial que tiene que ser aportado por los asociados, que debe ser módico, por la insuficiencia económica de los pequeños obreros o propietarios. Este capital no ha de devengar interés, puesto que con su empleo se consigue el beneficio de la mejora en las compras y los suministros a los afiliados... y en fin, todas las ventajas de las cooperativas.

Solamente la idea de realizar una Cruzada es ya en sí una idea medieval, como medieval es la mentalidad de todos los que dirigen la sublevación militar y el despojo de España. Esa cruzada, que propone Queipo, por sugestión natural de los militares italianos y alemanes que se albergan en los más lujosos hoteles sevillanos no iba tener un motivo de religión, pues ya sabemos que su catolicismo es solamente una máscara. Para ellos no existen ya inieles, o si existen, ya no les importan. Hoy el sepulcro que ven los fascistas y católicos tienen que defender es el que de sus privilegios, la continuación de su predominio de casta, la explotación del hombre por el hombre. ¿Cuál es el único país del mundo en que el trabajador se ha liberado de las garras de los opresores? Ese país glorioso es la U. R. S. S. Pues contra la U. R. S. S. es contra quien los fascistas quieren dirigir sus ataques y contra quien los dirigen cuando en esta tierra nuestra que han vendido para ahogar las voces de las conquistas que por vía democrática había conquistado el pueblo español. ¿Qué país construye el socialismo? ¿Qué pueblo ayuda contra el imperialismo japonés al sufrido pueblo chino? ¿Qué pueblo ha salvado de la muerte y del hambre a miles de niños españoles sobre los que se cernían la amenaza constante de las bombas y abusos italo-alemanes? ¿Qué pueblo no tiene afán alguno imperialista y solo enarbola la bandera de la solidaridad entre todos los oprimidos del mundo? Ese pueblo glorioso es el de la Rusia Soviética, el pueblo de Lenin y Stalin, el de Tolstói y Gorki, que con

creíamos que en España se viviera tan pronto. En ella estamos, a ella nos ha llevado el capitalismo español, egoísta e inhumano, porque por eso es capitalismo. En ella estamos y en ella venceremos o moriremos. En ella nos asisten todas las democracias del mundo con la U. R. S. S. a la cabeza y lo que es más grande, los propios hermanos de los países que el fascismo internacional tiene esclavizados y que ven en nuestro triunfo su liberación.

La aviación negra sobre Port-Bou y Culera

PERPIGNAN, 3.—En el segundo bombardeo contra Port-Bou, que tuvo lugar ayer, los aviones atacaron más especialmente Culera, pueblo lindante con Port-Bou, del que sólo se separa un túnel. Los aviones lanzaron especialmente sus bombas contra el viaducto, sin alcanzarlo. Varias casas han sufrido desperfectos, así como las huertas. Fué incendiado un depósito de gasolina. No se señalan víctimas. (Fabra.)

Los partidos obreros, caminando hacia la unidad, preparando las condiciones del Partido Unico del Proletariado, constituyen la mejor esperanza del pueblo en armas, el apoyo más seguro y eficaz del Gobierno del Frente Popular que señala el camino del deber y la victoria con serenidad y decisión ejemplares. La unidad obrera marxista, en tanto que fuerza capaz de edificar toda la unidad antifascista cada día más robusta y eficaz dentro del Frente Popular, es indispensable para exigir el proletariado internacional el cumplimiento de sus deberes con España, para ganar la guerra y para construir luego nuestra revolución.

El enemigo dejó en su retroceso muchísimos muertos y heridos y abundante material de guerra. Las piezas leales han causado espantosos destrozos en las filas fascistas. En otros sectores se observa mayor tranquilidad, pero no se deja de castigar a los contrarios. Se ha observado que el enemigo salía silenciosamente de sus guardias para ocupar posiciones más retrasadas. También que muchos vecinos abandonaban Puelonuevo. Después de varios intentos, en los que se llegó al cuerpo a cuerpo, cayó en nuestro poder Sierra Tejonera, posición de gran importancia. Nuestros soldados desalojaron a punta de bayoneta al enemigo de aquellas alturas. En todos los encuentros los fascistas han sufrido cuantiosos bajas. Todos los servicios de nuestro Ejército funcionan perfectamente. (Febus.)

El Ejército del Sur conquista a punta de bayoneta Sierra Tejonera

PARIS, 3.—Noticias de San Sebastián dicen que el Consejo de guerra celebrado en Bilbao, ha condenado a muerte a Ricardo Plaza Irazábal, a Luis Menéndez Suárez y a una mujer llamada María Hernández García. (Fabra.)

Los fascistas condenan a muerte a una mujer en Bilbao

PARIS, 3.—Noticias de San Sebastián dicen que el Consejo de guerra celebrado en Bilbao, ha condenado a muerte a Ricardo Plaza Irazábal, a Luis Menéndez Suárez y a una mujer llamada María Hernández García. (Fabra.)

El enemigo dejó en su retroceso muchísimos muertos y heridos y abundante material de guerra. Las piezas leales han causado espantosos destrozos en las filas fascistas. En otros sectores se observa mayor tranquilidad, pero no se deja de castigar a los contrarios. Se ha observado que el enemigo salía silenciosamente de sus guardias para ocupar posiciones más retrasadas. También que muchos vecinos abandonaban Puelonuevo. Después de varios intentos, en los que se llegó al cuerpo a cuerpo, cayó en nuestro poder Sierra Tejonera, posición de gran importancia. Nuestros soldados desalojaron a punta de bayoneta al enemigo de aquellas alturas. En todos los encuentros los fascistas han sufrido cuantiosos bajas. Todos los servicios de nuestro Ejército funcionan perfectamente. (Febus.)

La juventud española señala el camino de la unificación formando un solo frente

Con vivísimo interés esperamos recibir las bases firmadas por las organizaciones juveniles que a continuación publicamos. Para nadie puede quedar ausente su importancia inmensa. El enorme papel que los jóvenes están jugando en la guerra, y que los mismos representantes para el futuro de nuestro país, les confiere tal relevancia que apenas se les ha reconocido con justicia. Queremos, no obstante, fijar la atención de todos sobre el hecho de que éstos no son sólo —como en el caso de la U. G. T. y C. N. T.— un pacto de no agresión, sino que constituyen todo un programa de acción común a través de cuyo desarrollo irá forjándose la organización única de la juventud española que quiere ser libre y feliz. Supone, pues, mucho su cumplimiento e interés a todos no se malogre. Coincidimos por ello con liberaciones al afirmar dicho colega que hay que evitar se quede en un papel mojado más. Por el contrario, la Alianza Juvenil debe ser algo vital, cuya puesta en marcha no puede retrasarse un solo día. Este sentir, los jóvenes de Alianza tienen la palabra.

Nuestra artillería ha causado tremendos destrozos en las filas fascistas

VALSEQUILLO, 3 (6 t.). (Del enviado de Febus.)—Antes del amanecer, y desde las posiciones últimamente conquistadas, nuestra artillería abrió un fuego intensísimo contra el enemigo, haciéndole más de cuatro mil disparos. Se combatió con gran coraje, sobre todo en dirección a Peñarroya. Al salir el sol, un avión enemigo realizó vuelos de reconocimiento sobre nuestras filas y la retaguardia. A las ocho de la mañana comenzaron a verse los incendios producidos en Béizme, Peñarroya y Puelonuevo a consecuencia de nuestra acción. Al cesar la artillería, los tanques, la caballería e infantería se lanzaron al ataque y obligaron al enemigo a retroceder, a pesar de los esfuerzos que hacía y está magníficamente parapetado en los accidentes del terreno. Al terminar este primer encuentro, la artillería volvió a actuar, para limpiar las guardias de los rebeldes, que tuvieron que ir abandonando todas sus trincheras. La aviación fascista volvió por encima de nuestras posiciones de Valsequillo, pero no pudo impedir que nuestra artillería continuara su labor un solo instante. El enemigo dejó en su retroceso muchísimos muertos y heridos y abundante material de guerra. Las piezas leales han causado espantosos destrozos en las filas fascistas. En otros sectores se observa mayor tranquilidad, pero no se deja de castigar a los contrarios. Se ha observado que el enemigo salía silenciosamente de sus guardias para ocupar posiciones más retrasadas. También que muchos vecinos abandonaban Puelonuevo. Después de varios intentos, en los que se llegó al cuerpo a cuerpo, cayó en nuestro poder Sierra Tejonera, posición de gran importancia. Nuestros soldados desalojaron a punta de bayoneta al enemigo de aquellas alturas. En todos los encuentros los fascistas han sufrido cuantiosos bajas. Todos los servicios de nuestro Ejército funcionan perfectamente. (Febus.)

Las operaciones de alistamiento de los reclutas de 1938

Si las circunstancias lo aconsejan podrán reducirse los plazos señalados

VALENCIA, 8 (6 t.).—La "Gaceta" publica hoy los decretos que figuraban en la firma de su Excelencia que ya fué facilitada ayer. Como impresión a algunos decretos de interés recogemos los siguientes: Defensa Nacional.—Acordado por decreto la movilización del reemplazo de 1938 y en previsión de que el desenvolvimiento de la campaña exija contar en plazo breve con una masa de reserva, parece conveniente evitar la perturbación que a la economía nacional pudiera producir en su día la llamada de otro nuevo reemplazo, lo que puede evitarse accionando desde luego las operaciones preliminares del llamamiento del reemplazo de 1938 y reduciendo a lo estrictamente indispensable los plazos que la ley de reclutamiento establece para los mismos. A la vista de ello se decreta lo siguiente: Alistamiento: Desde la publicación del presente decreto hasta el 30 de octubre. Rectificación del alistamiento: 10 de octubre. Cierre de las listas rectificadas, 24 de octubre. La explicación y revisión ante los Comisarios municipales del 7 al 21 de noviembre. Clasificación y revisión ante las juntas del 21 al 23 del mismo mes. Revisión de la documentación, desde el 22 de noviembre al 5 de diciembre. Ingreso de los mozos en Caja, 15 de diciembre.

Asturias disputará palmo a palmo su territorio

La aviación alemana bombardea los pueblos de la retaguardia

CELON, 3 (6 t.). (Servicio especial de la Agencia Febus.)—En los frentes fronterizos a Santander se ha registrado tranquilidad. El enemigo ha sido contenido en este sector, reorganizándose nuestros soldados. La moral de las fuerzas de la zona asturiana se mantiene, y el terreno se disputará palmo a palmo. El Mando ha dictado una estricta disposición, por la que se dispondrá serán fusilados cuantos jefes de unidad abandonen su posición sin una orden escrita del superior. La tranquilidad ha renacido en el Ejército Popular. Con ob-

El P. C. saluda a los héroes del Norte

La brutal ofensiva de las tropas invasoras italianas sobre Santander ha puesto a prueba, una vez más, como lo hizo la salvaje ofensiva contra Bilbao, camaradas eunistas de Euzkadi, Santander y nuestro heroísmo. Os habéis batido ejemplarmente en las trincheras contra la avalancha invasora y habéis resistido hasta el último momento, estimulando a la lucha y adoptando todas las medidas posibles de salvamento de los combatientes y de los materiales de guerra, en las ciudades que los heroicos luchadores del Norte, a pesar de su heroísmo, no han podido librar de la garras invasoras. Vuestra conducta en el frente y en los momentos difíciles de la evacuación de Santander merece el saludo de este Comité Central, de todos los obreros y de todos los antifascistas que luchan por librar a España de la invasión y del fascismo. Este Comité Central la señala como ejemplo. ¡Seguid luchando, camaradas, firmemente unidos con los combatientes socialistas, anarquistas, republicanos y sin partido, para impedir el paso de las hordas invasoras a Asturias y reconquistar las tierras del Norte que han caído transitoriamente en poder del invasor! ¡Salud a los comunistas de Euzkadi, Santander y Asturias! ¡Salud a todos los combatientes de Euzkadi, Santander y Asturias! Per el Comité Central del Partido Comunista. EL SECRETARIO.

El P. C. saluda a los héroes del Norte

La brutal ofensiva de las tropas invasoras italianas sobre Santander ha puesto a prueba, una vez más, como lo hizo la salvaje ofensiva contra Bilbao, camaradas eunistas de Euzkadi, Santander y nuestro heroísmo. Os habéis batido ejemplarmente en las trincheras contra la avalancha invasora y habéis resistido hasta el último momento, estimulando a la lucha y adoptando todas las medidas posibles de salvamento de los combatientes y de los materiales de guerra, en las ciudades que los heroicos luchadores del Norte, a pesar de su heroísmo, no han podido librar de la garras invasoras. Vuestra conducta en el frente y en los momentos difíciles de la evacuación de Santander merece el saludo de este Comité Central, de todos los obreros y de todos los antifascistas que luchan por librar a España de la invasión y del fascismo. Este Comité Central la señala como ejemplo. ¡Seguid luchando, camaradas, firmemente unidos con los combatientes socialistas, anarquistas, republicanos y sin partido, para impedir el paso de las hordas invasoras a Asturias y reconquistar las tierras del Norte que han caído transitoriamente en poder del invasor! ¡Salud a los comunistas de Euzkadi, Santander y Asturias! ¡Salud a todos los combatientes de Euzkadi, Santander y Asturias! Per el Comité Central del Partido Comunista. EL SECRETARIO.

El P. C. saluda a los héroes del Norte

La brutal ofensiva de las tropas invasoras italianas sobre Santander ha puesto a prueba, una vez más, como lo hizo la salvaje ofensiva contra Bilbao, camaradas eunistas de Euzkadi, Santander y nuestro heroísmo. Os habéis batido ejemplarmente en las trincheras contra la avalancha invasora y habéis resistido hasta el último momento, estimulando a la lucha y adoptando todas las medidas posibles de salvamento de los combatientes y de los materiales de guerra, en las ciudades que los heroicos luchadores del Norte, a pesar de su heroísmo, no han podido librar de la garras invasoras. Vuestra conducta en el frente y en los momentos difíciles de la evacuación de Santander merece el saludo de este Comité Central, de todos los obreros y de todos los antifascistas que luchan por librar a España de la invasión y del fascismo. Este Comité Central la señala como ejemplo. ¡Seguid luchando, camaradas, firmemente unidos con los combatientes socialistas, anarquistas, republicanos y sin partido, para impedir el paso de las hordas invasoras a Asturias y reconquistar las tierras del Norte que han caído transitoriamente en poder del invasor! ¡Salud a los comunistas de Euzkadi, Santander y Asturias! ¡Salud a todos los combatientes de Euzkadi, Santander y Asturias! Per el Comité Central del Partido Comunista. EL SECRETARIO.

CAMISERIA BENAVENT Especialidad en confección a medida Plaza de Castelar, 1 Teléf. 1140-ALICANTE

CAZADORAS CAMISAS Almacenes Avenida Zorrilla, 7. Teléf. 2439 ALICANTE

Daniel Manrique Cobo Se desea saber el paradero de este camarada que hace sus servicios en la Brigada Mixta número 96, primer batallón, primera compañía. Sus últimas noticias se recibieron desde Torres de Albarracín. Los informes, diríjanse a esta Redacción.

BICICLETAS MIRNA Agencia para Alicante: BAILEN, 31

III) LA JUVENTUD EN LA PRODUCCION La juventud española desea que la producción nacional de guerra se desarrolle hasta el punto de poder fabricar en nuestro país todo aquello que necesitamos para la lucha contra los invasores fascistas. Nosotros debemos llegar a fabricar más y mejor material que el enemigo, y para esto, estamos dispuestos a desarrollar las brigadas de superproducción y clubs de fábrica, con la gran misión no sólo de suministrar, sino de hacer crecer la producción de guerra y desarrollo de estas brigadas y clubs, y desarrollar a ellas a aquellas jóvenes que se distinguen por su abnegación y capacidad para convertirlos en los mejores técnicos que España precisa. Para el desarrollo de la industria de guerra que la situación de nuestro país exige, el Gobierno debe ir, atravesado a la producción los miles de brazos jóvenes parados que hay en nuestro país. A tal fin, proponemos que en la industria de guerra, para que rinda lo necesario, se vaya a la creación de un Consejo Nacional de armamento y municiones, compuesto por los representantes de los Comités sindicales C. N. T. y U. G. T., bajo la dirección del Gobierno.

IV) LA JUVENTUD CAMPESINA Desde el comienzo de la guerra, la juventud campesina de España ha dado muchos miles de vidas a la causa del pueblo, del brazo del resto de la juventud. Tiene también una gran misión a cumplir en el campo, para extraer de la tierra la mayor cantidad posible de productos con que atender a las necesidades del país y de la guerra. La Alianza Juvenil luchará con la juventud campesina por el logro de esos derechos, por el respeto y apoyo a las colectividades campesinas y garantizando la propiedad y libre desenvolvimiento de los pequeños campesinos. Nos declaramos contra los especuladores y cuantos pretendieren aprovecharse basados en el propio de la transformación social operada en el campo, para convertirse en una nueva

VI) CONSIDERACIONES GENERALES La juventud que derrama su sangre en los frentes por la revolución, y con ella toda la nueva generación española, considera necesario para llevar a cabo la existencia en la retaguardia de un sólido orden revolucionario. Las organizaciones que suscriben, manifiestan su respeto por la libre autodeterminación de las distintas regiones hispanas que acusan caracteres de nacionalidad sin que ello signifique separatismo, del que seremos siempre enemigos. Como principio moral, la Alianza Juvenil combatirá abiertamente el lenguaje soez y agresivo, la calumnia y todo fomento de discordia, tanto en los frentes como en la retaguardia, que tienda a debilitar la unidad de las fuerzas antifascistas. A través de la unidad de las organizaciones juveniles antifascistas y revolucionarias de España, nosotros queremos unir a todos los jóvenes españoles cualesquiera que sea la organización política o sindical en que militan, con tal de que sientan la causa de la Independencia y de la Revolución. Con esta arma formidable, la juventud de nuestro país continuará su lucha revolucionaria por una España libre de explotadores, donde todas las riquezas estén en manos del pueblo, donde todos los jóvenes tengan asegurado su bienestar y su derecho a la cultura y a la libertad. Comité Federativo de las R. E. I. J. L. E. Comité de Miró y A. Blanco; Comisión Ejecutiva de la J. S. U., Santiago Carrillo y Jorge Alvarez; Comisión Ejecutiva de la J. I. R., Francisco Varela y Clement; Comisión Ejecutiva de la J. U. R., Enrique López, Francisco Pardo y José del Río; Comité Nacional de Jóvenes Sindicalistas, Emilio Giménez; Comité Nacional de Jóvenes Federados, Carlos Alvarez; y Comité Ejecutivo de la U. P. E. E. L., José Alcalá Zamora.

CAMARADAS LEED «Frente Rojo»

Los que procuran la escisión de la clase trabajadora...



... sólo merecen la condena, ción y el desdén del pueblo

EL HUNDIMIENTO DE UN MADRID BUQUE SOVIETICO EN AGUAS GRIEGAS

El fascismo cobarde y criminal sólo se atreve con buques indefensos

ATENAS, 3.—Informaciones procedentes de Kymi anuncian que el barco soviético, "Marakoff", de 5.000 toneladas, que se dirigía de Marianopol a Sesto, con cargamento de asfalto, encontró el miércoles por la mañana en aguas territoriales griegas, cerca de la isla de Skiros, un submarino que disparó un cañonazo de aviso, al que respondió el capitán del barco izando el pabellón soviético. El submarino torpedeó al barco después de enarbolar el pabellón de los fascios españoles. El barco, que había sido abandonado por sus tripulantes, entre los que figuraban tres mujeres, se hundió, produciéndose una explosión cuyos efectos alcanzaron a uno de los botes. Resultó muerto un marinero.

El submarino desapareció en dirección Nordeste. La tripulación del "Marakoff", permaneció todo el miércoles en los botes, encontrando el jueves un barco que se dirigía a Smirna, y que remolcó los botes hasta el puerto de Kymi.

El capitán ha declarado que, después de ocurrir el torpedeamiento el submarino encontró un barco tanque, cuya nacionalidad ignora, pero que después de visitado, quedó en libertad de continuar su ruta.—(Fabra.)

TODA LA UNION SOVIETICA PIDE MEDIDAS SEVERAS CONTRA LOS AGRESIVOS

MOSCÚ, 3.—La noticia del torpedeamiento en el Mediterráneo del vapor soviético "Marakoff", ha provocado profunda indignación entre los obreros de la U. R. S. S.

En las fábricas y kolchozes han celebrado reuniones en las que se han aprobado mociones pidiendo al Gobierno soviético la adopción de medidas más severas contra los escuadristas fascistas que hundieron el barco, los que deben saber que no tendrán éxito ninguna provocación y que, si es necesario, los rusos actuarán como un solo hombre para la defensa de su Patria.—(Fabra.)

SE PRECISA EL NOMBRE DEL BUQUE HUNDIDO

ATENAS, 3.—El subsecretario de la Marina mercante, comunica un despacho, procedente de la Comandancia de Marina del puerto de Kymi. Este despacho, relativo al torpedeamiento de un vapor soviético, precisa el nombre exacto del barco torpedeado, que es el de "Malaghiot", y el lugar del torpedeamiento, 15 millas al Este de Skyro.—(Fabra.)

EMOCION EN GRECIA POR LA AGRESION

ATENAS, 3.—La extensión a las aguas territoriales griegas de actividad de los submarinos misteriosos, ha causado gran emoción en esta capital. Los periódicos dan cuenta, con grandes titulares, del torpedeamiento del vapor soviético "Malaghiot", pero, en general, no publican comentarios. El diario "Kathimerini", declara: "Durante la Gran Guerra, se acusó a Alemania porque hundía, sin previo aviso, a todos los barcos mercantes. Comparada la acción actual del submarino desconocido con la de los submarinos alemanes, ésta era la honrada, ya que Alemania había asegurado la responsabilidad de sus actos.—(Fabra.)

Información de Valencia

SOBRE LA LIBERTAD DEL COMERCIO GALLARZA

VALENCIA, 3 (6 t).—En el ministerio de Justicia han facilitado la siguiente nota:

Al tener conocimiento de que se comentaba desfavorablemente la libertad concedida por un tribunal de Madrid al coronel retirado Gallarza, se apresura a ordenar las oportunas informaciones a fin de poder establecer la realidad del hecho y proceder si hubiera lugar a las sanciones a que se hubieran hecho acreedores los funcionarios que no hubiesen cumplido fielmente con su deber. Practicada esta gestión es grato a este ministerio manifestar que don Julián González Gallarza es persona completamente distinta al comandante Gallarza que fue aviador y ayudante del ex-Rey. Sirve de satisfacción a este ministerio que las autoridades que han intervenido en el hecho, quiza malévolamente subvertido han cumplido con su deber quedando deshecho el equívoco.—(Febus.)

COMPRE USTED EN CASA DE Antonio Aznar Las mejores persianas Juan Botella Pérez, 5 ALICANTE

Los guerrilleros chinos dan numerosos golpes de mano

SHANGHAI, 3.—La opinión japonesa continúa creyendo que el Gobierno de Nankin concede la mayor importancia al frente de Shanghai y ha concentrado ya en este sector más de cien mil hombres. En la China del Norte, los destacamentos de guerrilleros despliegan una gran actividad. Un destacamento chino de 100 hom-

bres ha atacado el 30 de agosto la estación de Cha-Ho-Chang, ocupada por las tropas japonesas, sobre la línea del ferrocarril Peiping-Suyuang. Otro destacamento, el mismo día, atacó el monasterio que se encuentra cerca de Wen-Chu-Chang (oeste de Peiping).—(A. I. M. A.)

INFORMACION DEL EXTRANJERO

EL VICECONSUL FRANCÉS EN SAN SEBASTIAN EXPULSADO POR LOS REBELDES

PARIS, 3.—Nueve franceses, incluido el vicecónsul francés en San Sebastián, han sido expulsados del territorio rebelde.—(A. I. M. A.)

OTRO BUQUE SOVIETICO TORPEDEADO

LONDRES, 3.—Comunican de Atenas a la Agencia Reuter que, según noticias recibidas en los círculos bien informados, otro vapor soviético, el "Siagov", de 3.000 toneladas, ha sido torpedeado en las aguas territoriales griegas.—(Fabra.)

EL "TIMES" OPINA QUE EL ESTADO DE COSAS SE HACE INTOLERABLE

LONDRES, 3.—El "Times", dice: "El estado de cosas en el Mediterráneo se hace rápidamente intolerable. No hay más que un modo de corresponder, con los rápidos contraataques como simple medida de legítima defensa.—(A. I. M. A.)

Los pescadores se reúnen con el Gobernador

(Viene de la página primera.) subida, pero interviene casi todos ellos y concretamente no aportan datos que puedan formar un juicio certero sobre el problema y aún los presentados no representan elementos de juicio suficientes. Concede amplitud de intervención a todos los asambleístas y a continuación lo hace el compañero Domenech, quien invita a todos los compañeros a que, sin llegar a la época de esclavitud de la etapa patronal se impongan los sacrificios que los momentos exigen para poder ayudar al abastecimiento de la población civil, suministrando el pescado a unos precios que guarden relación con el nivel de vida de la clase trabajadora; que revisen estos precios y que al revisarlos, tengan en cuenta el que no haya más número de compañeros empleados en la industria que los estrictamente necesarios; que se procure salir al mar el mayor tiempo posible y que sin que existan aquellos salarios de hambre que debemos desterrar para siempre, que no se den casos de que a costa de estos precios haya remuneraciones excesivas que en época normal no tendría por qué reñir para estos trabajadores que bien ganada tienen una situación mejor.

Propone que la misma ponencia estudie nuevamente estos precios y que presente un trabajo en el que se haga constar los gastos de producción de los seis últimos meses anteriores a la guerra y que comparados con el producto de la pesca nos señalen el porcentaje de gastos generales; que idéntico estudio se haga con los seis meses últimos y que también, como es consiguiente, nos señalen el porcentaje de gastos generales y esto nos servirá de norma para teniendo en cuenta el factor de mejoradores, calcular sobre una base fija el verdadero precio a que se debe de tasar el pescado. Y si ello representa el encarecimiento, los trabajadores lo aceptarán sin titubos porque de lo contrario nos exponemos a que la clase trabajadora, por desconocer el fondo de la cuestión, repudie los precios que la ponencia ha traído.

Intervienen nuevamente la mayoría de los asambleístas y por último lo hace el Gobernador, que invita a que se traigan todos estos justificantes y que la misma ponencia presente en definitiva. Tiene unas palabras tendientes a dejar bien resaltado que el propósito de las autoridades no es otro que el de terminar con esta política inflacionista a que conduce la carencia desenfrenada del alza de los precios y le dice a los pescadores que aquellos artículos de producción nacional que ellos utilizan en su trabajo y que hayan apareado un alza exorbitante,

EL SEÑOR CHAUTEPS RECIBE AL EMBAJADOR SOVIETICO

PARIS, 3.—El jefe del Gobierno ha recibido esta mañana al encargado de Negocios de la U. R. S. S. También ha recibido al presidente de la Comisión de Negocios Extranjeros del Senado, señor Berensel, presidente de la Cámara de Yugo-Slavia y al embajador de Francia en Bruselas.—(Fabra.)

INGLATERRA QUIERE SEGUIR SIENDO CIEGA

LONDRES, 3.—En los círculos oficiales manifiestan que el Gobierno británico someterá a la Conferencia de las potencias mediterráneas, que se celebrará en Ginebra, importantes proposiciones. Al parecer, éstas estarán basadas en el principio de la colaboración de las escuadras y comprenderá el compromiso, por cada potencia interesada, de conceder la protección de su Marina de guerra a la navegación mercante de las otras naciones contratantes.—(Fabra.)

En Inglaterra no se duda que el agresor es italiano

La opinión francesa estima que es preciso acabar con el chantaje fascista

LONDRES, 3.—El torpedeo del "Woodford" ha producido una gran emoción en Inglaterra, donde es unánime la opinión de que se trata de la agresión de un submarino italiano. Tiene una significación especial la visita del jefe de Estado Mayor francés, Gamelin, a Londres. Se anuncia la visita del Ministro de la Guerra inglés Belisha y del jefe del Estado Mayor Bewerell, a París el 15 de septiembre.—(A. I. M. A.)

LA PRENSA INGLESA APRUEBA LAS DECISIONES ADOPTADAS EN LA REUNION MINISTERIAL

LONDRES, 3.—Las decisiones adoptadas en la reunión ministerial de ayer merecen los mejores comentarios de la prensa. El "Times" dice: "El comunicado publicado al final de la reunión recibirá la aprobación general del país. Las medidas adoptadas no indican el abandono de la política inglesa de imparcialidad. Se trata sencillamente de defenderse. Replicar a estos ataques de los piratas es claramente el único medio apropiado para evitar su repetición."

El "Morning Post" se pregunta cuál puede ser la nacionalidad del submarino fantasma y recuerda el estado de la flota submarina de los rebeldes. Termina expresando la esperanza de que los buques de guerra ingleses sorprenderán en breve al culpable.—(Fabra.)

LA INQUIETUD DE FRANCIA ANTE LAS PROVOCACIONES EN EL MEDITERRANEO

PARIS, 3.—La cuestión de la seguridad en el Mediterráneo absorbe toda la atención de los políticos. "Le Matin" opina que en la reunión de Ginebra la presencia de los representantes de los principales Estados mediterráneos constituye un gran inconveniente, ya que entre ellos no figurará Italia.

Repetimos que la situación es grave. Puede mejorar, pero hay que convenir en que ningún Estado soberano puede admitir, sin reaccionar, que sus barcos estén a

DETENCION DE UNA MUJER PORTADORA DE 300.000 PESTAS EN ALHAJAS

MADRID, 3 (6 t).—Cuando se disponía a entrar en una Embajada fué detenida una mujer cuyo nombre no ha podido averiguarse y que llevaba en un paquete alhajas por valor de pesetas 300.000. También han sido detenidas otras personas por ocultar alhajas igualmente.—(Febus.)

LA ALCALDIA DE MADRID IMPONE LAS TASAS APROBADAS POR EL GOBIERNO

MADRID, 3 (6 t).—Esta tarde ha comenzado a fijarse en las calles de Madrid un bando de la Alcaldía poniendo en vigor a partir del día 6 del actual la orden de la Presidencia del Consejo de Ministros que fija los precios de los artículos de primera necesidad y las sanciones a los contraventores.—(Febus.)

HA CAIDO HEROE DE LA DEFENSA DE MADRID

MADRID, 3 (11 n).—En un frente cercano ha muerto el capitán de Estado Mayor Julián López antiguo luchador antifascista madrileño.—(Febus.)

CARTA DEL MINISTRO DE LA GOBERNACION A LOS PERIODICOS

MADRID, 3 (11 n).—A fin de dar a conocer a todos los directores de periódicos de Madrid la carta que el Ministro de la Gobernación ha contestado a la que le cursaron aquellos, como consecuencia de su última reunión, el director de C. N. T. ha convocado a los directores para una reunión que se celebrará mañana por la tarde.—(Febus.)

¡AVE MARIA PURISIMA, QUE MILAGRO!

MADRID, 3 (11 n).—Durante el día del jueves cayeron en Madrid tres proyectiles de cañón y los tres en la misma casa de una calle muy castigada por la artillería enemiga. Resultó herida una mujer, dándose el caso de que la herida es una vecina que abandonó la casa por temor a los cañones. Ayer fué a recoger una ropa sorprendiéndola el único bombardeo que ha sufrido la casa.—(Febus.)

El fascismo italiano, acobardado, quiere achacar a la U. R. S. S. la procedencia del submarino pirata

Italia prepara un fuerte contingente de tropas regulares con destino a España

LA CANALLA FASCISTA ITALIANA QUIERE ACHACAR AL SUBMARINO PIRATA LA NACIONALIDAD SOVIETICA

ROMA, 3.—La idea francesa de una Conferencia sobre el Mediterráneo, originada por el incidente del "Havock", es acogida de mala gana por la Prensa italiana. Sin embargo, en los círculos responsables no se dice aún la última palabra. Por ahora ven en dicho proyecto una máquina de guerra antifascista. Parecían esta sería invitada, anunciando que, si no lo fuera, la convocatoria de tal Conferencia sería una provocación, pues "actuaría cual un Tribunal encargado de condenar por contumacia a Italia fascista". Sin embargo, el hecho de que el Gobierno inglés apoye la iniciativa francesa ha modificado la reacción primera y todo deja suponer que al ser invitada Italia, ésta no rechazará el asistir a la Conferencia. En caso de una discusión pública, sale a la superficie la perspectiva de una postura de Italia, que defenderá con energía. A falta de datos precisos de la nacionalidad del submarino que agredió al torpedero británico, la opinión italiana trata de probar que el agresor es un barco soviético, que tiene interés, añade, de amenazar la paz.

EL ESTADO MAYOR ITALIANO SIGUE SU OBRA DE PROVOCACION

PARIS, 3.—Comunican de Civitavecchia a la Agencia España que el Estado Mayor italiano prepara activamente el envío de un fuerte contingente de tropas a España. Numerosos oficiales que se habían incorporado al Ejército con motivo de las maniobras en Sicilia no serán licenciados, ya que van a ser enviados a España.—(Fabra.)

Felicitación del ministro de Defensa Nacional al Ejército del Este

«Disponemos ya de un Ejército capaz para las más difíciles y arriesgadas maniobras»

El ministro de Defensa Nacional dirigió esta noche al general Pozas el siguiente telegrama:

"Ministro de Defensa Nacional general-jefe del Ejército del Este. Con la toma de Belchite, se coronan hoy una interesantísima fase de la ofensiva emprendida en Aragón por el Ejército de la República.

Durante siete días he podido contemplar de cerca el valor ardoroso y el entusiasmo magnífico que las tropas, dirigidas por vuestras ofensas, atacaban los objetivos que les habían sido señalados. Y del mismo modo que en las operaciones realizadas anteriormente en Madrid he comprobado de modo personal que disponemos ya de un Ejército capaz para las más difíciles y arriesgadas maniobras.

Avaro por temperamento del elogio, lo prodigo hoy sin tasa al Ejército a las órdenes de V. E.

Mi felicitación efusiva al Man-

do, a los organismos acaudalados de éste y a las tropas. Abarca, en suma, toda esa masa popular que, empuñando bravamente las armas, y guiada por nobilísimos anhelos, ha escrito en tierras aragonesas páginas de heroísmo.

Esta felicitación es la de un gobernante español a un general español y a un Ejército totalmente español. Y el gobernante se congratula de que la victoria lograda no le obligue a rendir gratitud a ningún poder extranjero, como acaba de hacerlo, en forma de repulsa de vassallaje, el caudillo fascista aliado a potencias extranjeras.

También quiero congratularme de no compartir los parabienes con generales adivinados. Nuestras glorias, como nuestras desventuras, son y serán españolas por entera. Salúdalo.

También ha felicitado el ministro de Defensa al jefe del Estado Mayor, general Rojo.—(Febus.)

Han sido detenidos varios individuos por repartir una hoja libelosa contra "Pasionaria"

Ayer se repartió profusamente por Alicante una hoja clandestina, llena de injurias a nuestra camarada "Pasionaria", con argumentos del general "Radio Sevilla" y de la "señora" Colombina.

Fueron detenidos varios elementos que repartieron estas hojas por lugares céntricos de la ciudad, especialmente peluquerías y cafés. Al entregar estas hojas, el pueblo, y muy especialmente las mujeres, reaccionaban violentamente contra los individuos que se dedicaban a esta tarea contrarrevolucionaria.

Fueron detenidos Bernardo Se-

garrá Pérez, de veinticinco años de edad, vecino de Alicante, y José Botella Miguel, de cincuenta y nueve años, también de esta capital. Ambos acusaron a Manuel Duarte Papi, de veintiocho años, de haberles entregado las hojas para su reparto.

La hoja libelosa de referencia ha sido repartida en otros lugares de la provincia, entre ellos Elda, y parece ser que ha sido editada en Alcoy por elementos de la "quinta columna".

Información de Barcelona

LEGAN A CATALUÑA REFUGIADOS DEL NORTE DE ESPAÑA

BARCELONA, 3 (6 t).—En la semana pasada llegaron a Cataluña 20.000 refugiados mil de ellos de 20 a 45 años que serán empleados en trabajos útiles de guerra o incorporados a filas.—(Febus.)

AVIACION NEGRA SOBRE LA COSTA NORTE

BARCELONA, 3 (6 t).—En la Jefatura de Orden Público han facilitado una nota dando cuenta de que también ayer por la tarde la aviación fasciosa voló sobre la costa norte de Cataluña. A las seis, dos trimotores aparecieron sobre un pueblo de la costa. Salí a su encuentro un caza leal que intentó entablar combate, pero no fué acoplado. Al huir arrojaron las bombas a bote. La mayoría cayeron en el mar.—(Febus.)

VUELCO DE UNA CAMIONETA

BARCELONA, 3 (6 t).—En el lugar denominado Fuentemayor de la provincia de Gerona voló una camioneta ocupada por extranjeros que eran conducidos a Francia para ser expulsados por indeseables. Resultaron heridos cuatro guardias y uno de los extranjeros.—(Febus.)

EL INGRESO DE PESTAÑA EN LA C. N. T.

BARCELONA, 3 (6 t).—"Solidaridad Obrera" da cuenta del ingreso de Angel Pestaña al Sindicato Metálgico de la C. N. T. No hace ninguna comentario.—(Febus.)

CONTINUAN LOS HALLAZGOS DE MATERIAL BELICO EN BARCELONA

BARCELONA, 3 (11 n).—Unos agentes de policía y guardia de Asalto secundando órdenes del jefe superior de Policía encontraron en un barrio apartado de esta ciudad tres ametralladoras completas, dos lanzabombas, dos cajas de bombas, seis cajas de bombas de mano, 30.000 cartuchos para fusil, 53 fusiles y una gran cantidad de correajes.—(Febus.)

Parte de guerra

(Viene de la página primera.)

bates, los fasciosos que estaban sitiados en una parte del Seminario iniciaron la salida por un túnel, pero no consiguieron evadirse todos ellos, puesto que 40 quedaron prisioneros, habiendo cogido además nosotros 14 heridos. Los restantes pudieron unirse a los sitiados en otros edificios del pueblo. La lucha en éste fué furiosa. La conquista se realizó casa a casa, después de un asalto formidable que por todos los frentes y de modo sucesivo realizaron las tropas de la República. A fuerza de bravura las fuerzas leales se posicionaron ir ocupando diversas posiciones, apoderándose de piezas de artillería, morteros y ametralladoras. A medida que se avanzaba por el caso de la población iban cayendo en nuestras manos prisioneros y recogiendo a muchos evadidos que decidían pasarse a nuestro campo. Tras una jornada verdaderamente heroica, al final de la tarde, Belchite quedó totalmente en nuestro poder. Se han recogido unos 1.500 cadáveres de fasciosos y los prisioneros clasificados pasan de medio millar. El asalto a Belchite constituye un extraordinario éxito, por la importancia del objetivo, por la cantidad de enemigos que defendían el pueblo y por la tensión con que se ha sostenido la lucha durante cinco días enteros.

EJERCITO DEL AIRE

Desde la una de la madrugada comenzaron a operar nuestros aparatos en los frentes aragoneses bombardeando el pueblo de Torrecillas, la carretera y el ferrocarril que pasan por el mencionado pueblo. Sobre la carretera que va de Mediana a la ermita de Zaragoza la Vieja se hicieron ametrallamientos además del bombardeo. Repetidas veces fueron bombardeadas la carretera de Belchite a Zaragoza la Vieja, la que pasa por Valmadrid, la de Zaragoza a Alcañiz, el trozo comprendido entre Mediana y La Laguna, las inmediaciones de Fuentes de Ebro y una columna de camiones que avanzaba por la carretera general de Zaragoza y de las cercanías de Burgo de Ebro.

Los piratas en el Mar Negro

STAMBUL, 3.—Los aduaneros de Inebolo (Mar Negro) vieron ayer, a una milla de la costa, a un submarino, del que sólo era visible la torrecilla. Se sumergió al zarpas del puerto el cargo turco "Katar".

Alemania empieza a pasar la factura

BREMA, 3.—La semana próxima se reanuda el tráfico semanal marítimo entre Santander, Bilbao, Pasajes y los puertos alemanes.—(Fabra.)

ALCACETE, 3 (6 t).—El próximo domingo se celebrará en esta población un interesante acto público, en el que hará uso de la palabra el destacado comunista Fanthou, el general Julius Deutsch y el presidente de la Internacional Socialista De Brouckere.—(Febus.)

Se atribuye enorme trascendencia a la visita de De Brouckere

VALENCIA, 3 (6 t).—Continúa el presidente de la Internacional Obrera, Socialista, camarada De Brouckere, realizando nuevas visitas de gran interés. Se ha entrevistado con el ministro de Defensa, subsecretario de Guerra y con Largo Caballero. El camarada De Brouckere se muestra satisfecho del resultado de sus gestiones, que se asegura tendrán extraordinaria trascendencia.

ALCACETE, 3 (6 t).—El próximo domingo se celebrará en esta población un interesante acto público, en el que hará uso de la palabra el destacado comunista Fanthou, el general Julius Deutsch y el presidente de la Internacional Socialista De Brouckere.—(Febus.)